Vorhänge für innen für Berlingo ohne Schiebetüren

Wichtig:


Problemstelle waren die unteren Ecken der Frontscheibe. Hier ist mein Vorhang etwas eng. Optimierungsbedarf! Bitte selber nachmessen und die unteren, vorderen Ecken von Frontvorhang oder/und Fahrer- und Beifahrervorhänge weiter  „rausziehen“.

Der Clou für schnelles Aufhängen ist, dass Front-, Beifahrer und. Fahrervorhang an einem Stück sind. In Sekundenschnelle sind die Enden in den Haken neben den Gepäcknetzen einhängnt, das Frontstück hinter die Frontspiegel geklemmt.  

Materialbedarf: Ca. 50 € alles zusammen.

· Anzugs-Futterstoff 1,70 M. breit, Baumwolle, ich glaube es waren 4 Meter in der Länge. Dicke etwa wie ein Herrenhemd oder Bettuch, Leintuch. Dezent gestreift, so kann man leichter aufzeichnen und schneiden, wobei man versuchen sollte, Stoff zu bekommen, den man reißen kann. Ca. 15 €

· Maschinengarn, eine große Rolle ca. 4 €

· Schneiderkreide ?

· Stecknadeln ca. 3 € 

· 5 Meter stabiles Gummiseil, mit Garn umwoben, wie man sie bei http://www.woick.de/ o.ä. kaufen kann, um sie in Zeltstangen einzfädeln. Z. B. GUMMISEIL FÜR ZELTGESTÄNGE 10 METER, z. B. von Woick Nr. CZ651002. Die 5 Meter auf die Hälfte legen und Enden zusammen knoten. Mit einer Sicherheitsnadel oben durch den Hohlsaum des kombinierten Fahrer-Frontscheiben-Beifahrer-Vorhangs fädeln, Enden herausschauen lassen. Befestigung im Wagen: Die Enden in den Haken neben den Gepäcknetzen einhängen, das Frontstück hinter die Frontspiegel klemmen.  

· 8 Joppenhaken  s. joppenhaken auf www.kurzwarenhandel.de.pdf. Je 4 Stück gleichmäßig verteilt an das obere Ende der mittleren Seitenvorhänge nahen. 

· 6 x 10 cm Klettband und Gegenstück Flauschband, eins von beiden selbstklebend (z. B. von Woick Flauschband selbstklebend). Je 3 von den nicht klebenden Bändern gleichmäßig verteilt auf das obere Ende der hinteren Seitenvorhänge nähen. Klebende Bänder aufdrücken und dann im Wagen den Schutzfilmabziehen und die Vorhänge an der passenden Stelle ankleben. Zum Abziehen des Vorhangs das am Wagen klebende Band festgedrückt halten, so dass es kleben bleibt. 
· 2 x 10 cm Klettband und Gegenstück Flauschband, eins von beiden selbstklebend (z. B. von Woick Flauschband selbstklebend). Je einen der Streifen auf die Naht zw. Front- und Beifahrer- bzw. Faherscheibe nähen. Die selbstklebenden Gegenstücke kommen ans untere Ende des Holmes der indschutzscheibe. 
· 5 selbstklebende Klammern mit hoher Haftkraft und großer Klebefläche (Baumarkt). An der Heckklappe innen oben 3 Stück gleichmäßig verteilt, innen unten in jede Ecke eine Kleben. Der Vorhang wird mit den Ecken und oberem Rand von den Klammern  gehalten. Ca. 7 €


Nach bestem Wissen und Gewissen notiert von Regine aus Esslingen.
